

第二届进博会河南交易团成果发布,近180家企业成交 肉制品是进口第一大类商品

全省注册报名企业比上届增长194.5%

本报讯(郑报全媒体记者 赵柳影)昨日,省商务厅发布第二届进博会河南交易团成交情况。据了解,全省近180家企业有成交业绩,累计成交额超过首届;主要交易商品类别中食品及农产品占比38%、服务贸易占比27.5%、医疗器械及医药保健占比21.4%等;并且与58个国家和地区有成交,成交金额较多的国家包括巴西、澳大利亚、韩国、德国和日本等。

据悉,今年进博会全省注册报名企业(机构)7659个,比上届增长194.5%;省内注册报名人员18652人,比上届增长107%,涵盖了外贸、外资、服务贸易、商贸流通、物流等多个行业。

省商务厅相关负责人介绍,作为消费大省和食品加工大省,肉制品是河南团本次进口的第一大类商品。在当前国内肉类价格大

幅上涨的形势下,此举可以有效弥补生产企业原材料不足,保障人民生活。其中,河南伊赛牛肉股份与泽尼斯澳大利亚投资股份签订了活牛定向养殖订单,与巴西密涅瓦食品公司签订了肉制品订单;河南永达清真食品与巴西JBS S/A肉制品加工公司签订肉制品订单等。

大健康合作有望提高河南医疗水平

河南致力于打造大健康产业,正在推动六大国家区域医疗中心建设,医疗器械和医药保健品的需求潜力巨大。首届进博会上,此类商品就是河南的主要采买商品。在11月6日,河南跨境电商对接采购及现场签约会上,河南保税集团以“网上丝绸之路·跨境医药”为主题,集中展示了跨境电商进口药品和医疗器械试点的阶段性成果。来自新西兰纽惠康公司的养老与康复产品、英国葛兰素史

克、德国博朗集团的先进医疗器械,有望提高河南医疗水平。

服务贸易领域合作助力河南快速融入“一带一路”建设,河南省进口物资公共保税中心集团与匈牙利CECZ旅行社签订中欧双向航空运输运力合同,与土耳其航空签订国际航空运输合同;正星科技与韩国现代汽车签订电信计算机和信息服务合同。上述合作将有力促进河南空中、网上、陆上、海上“丝绸之路”建设。

全省高职扩招 63所院校拟招38895人

本报讯(郑报全媒体记者 张竞味)昨日,省教育厅发布《河南省教育厅关于做好2019年高等职业院校扩招第二次单独考试招生工作的通知》,63所院校计划招生38895人,面向已参加2019年普通高考(含对口招生)报名和高职扩招补报名,但未被高校录取的考生。

考生须按ABC三类选报专业

据悉,此次高职扩招招生专业按面向人群不同分为A、B、C三类,考生须按个人所属类别分类报考相应专业。医学、教育、公安、司法等国控专业以及医学美容技术(原医疗美容技术)、呼吸治疗技术专业不得安排招生。

A为退役军人可报专业类;B为新型职业农民(含村“两委”干部、新型农业经营主体带头人、乡村社会服务组织带头人、乡村致富带头人、农业技术人员等)可报专业类;C为其他(含应往届高中和中职毕业生、农民工、下岗失业人员、企业在职职工等)群体可报专业类。各高校须认真审核填报本校志愿的考生相关信息,对未按个人所属类别报考相应专业的考生,取消其考试、录取资格。

11月23日考试 技能拔尖人才免试入学

高职扩招二次单招考试时间为11月23日,各高校须严格按照国家教育考试的规定和标准,针对考生特点和培养需要组织命题、考试和录取。其中,考场须集中设置在本校的一个校区内,如在多个校区或者租借其他高职、中职学校场地进行考试,须书面报省教育厅学生处备案,并在招生章程中予以明确。

按照规定,高校原则上应采取“文化素质+职业技能”的方式单独组织考试,根据培养需要自主确定考试内容。对于退役军人、下岗失业人员、农民工和新型职业农民等群体,可免于文化素质考试,由各校组织与报考专业相关的职业适应性测试或职业技能测试。取得相关职业技能等级证书的考生,可向高校书面申请免于相关专业的职业技能测试。符合免试条件的技能拔尖人才,可向高校提出书面免试申请,由高校予以免试录取。

11月13日、14日填报志愿 每人限报1所高校

根据安排,考生可于11月13日9:00至14日18:00凭本人网上报名账号和密码登录“河南省普通高校招生考生服务平台”(http://pzwb.heao.gov.cn),根据系统提示进行并完成志愿填报。每名考生只能填报1所高校1~5个专业,以及是否同意校内同类专业间调剂(A、B、C三类专业间不可相互调剂),在规定时间内最多可进行两次志愿修改,以考生最后一次保存的信息为准。网上填报时间截止后无法更改志愿信息。

今天下午到14日,我省将出现大风降温天气



龙子湖秋色 郑报全媒体记者 丁友明摄(无人机拍摄)

本报讯(郑报全媒体记者 张华 通讯员 周爱春)11月11日,从河南省气象台传出消息,预计12日下午到14日将有较强冷空气影响我省,12日全省有小雨,下午到

13日白天全省自西向东转西北风5级左右,中西部阵风7级;13日最高气温较前期下降4℃~6℃;14日早晨,最低气温西部、北部1℃~3℃,其他地区4℃~6℃,较

前期下降5℃~8℃,北中部部分地区将出现初霜冻、局地寒潮天气。17日夜里到18日白天,全省偏北风4~5级;18日到19日,全省最高气温将明显下降。

全省脱贫攻坚先进事迹巡回报告会在郑举行

本报讯(郑报全媒体记者 武建玲)昨日,2019年全省脱贫攻坚先进事迹报告团在我市举行巡回报告,5位报告团成员用朴实的语言、鲜活的事例讲述了一个个扶贫脱贫故事,展现了我省广大干部群众凝心聚力、合力攻坚的靓丽风采。全市800余人在市区主会场和各县(市)、上街区、航空港区分会场听取报告。

2019年河南省脱贫攻坚奖奋进奖获得者,嵩县黄庄乡三合村村民张嵩现讲述了自己的3段创业故事,让人看到一个身残志坚、乐观向上的农村汉子靠勤劳实干脱贫后又带领乡亲们朝着小康生活奋力

奔跑的动人事迹;2019年河南省脱贫攻坚奖贡献奖获得者,省药监局机关服务中心副主任、驻邓州市龙堰乡刁河村第一书记李怀琛讲述了自己帮助村里发展产业,让青春在脱贫攻坚一线绽放光彩的感人事迹;2019年河南省脱贫攻坚奖奋进奖获得者,唐河县苍台镇后湾村村委委员杨金枝以朴实的语言讲述了自己不等不靠、“撸起袖子加油干”,最终脱贫还当选村委委员的励志故事,让人看到了一个奋斗者的动人风采;2019年河南省脱贫攻坚奖奉献奖获得者,太康县高贤乡汪庄村村民陈国厂则给大家讲述了自己20多年的乡村医

生生活经历,让人看到一名共产党员不计个人利益,热心乡村公益事业的动人品格;2019年河南省脱贫攻坚奖贡献奖获得者,省委宣传部农村精神文明建设处副处长、驻上蔡县邵店镇高李村第一书记李佩阳则讲述了一名年轻党员从进村最初遭遇质疑,到最后被村民当成“亲闺女”的扶贫故事。

我市不少干部听了报告后深受感动,表示将把先进精神转化为干事创业的实际行动,戮力同心,共同打赢脱贫攻坚战,谱写郑州国家中心城市建设的绚丽篇章。